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Questao 01. [Peso 1.0 cada] Calcule cada integral multipla abaixo:
3 9 3 0o 00 1 pr2z py
a) / / z3e¥ dydx (b) / / e " Ydxdy (c) / / / 2zyz dzdydzx
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Questao 02. [Peso 1.0] Calcule / / arctan 2 dydx onde ) é a regiao dada por

Q={(z,y) €eR? : 1 <2? +y*> <9,y >0}

Questao 03. [Peso 1.0] Use integral tripla para determinar o volume do sélido limitado pelo cilindro
y =22 e pelos planos z =0ey+ 2 = 1.

Questao 04. [Peso 1.5] Calcule // V' 2x + 3y cos(z — y)dxdy, onde  é a regiao do plano zy definida
pelo quadrildtero ABCD de vértices nos pontos A(% —%) B(%, —%), C(%, - ) e D(5’ 5)

Questao 05. Considere o campo vetorial F : R?2 — R? dado por ﬁ(z, y) = (zy,z+y), e seja vy o caminho
fechado conforme o esquema abaixo, onde temos dois arcos de circunferéncias.

Calcule a integral de linha fv FdF de duas formas:
(a) [Peso 1.0] mediante parametrizacoes;

(b) [Peso 1.0] via 0 Teorema de Green.

Questao 06. [Peso 1.5] Use o Teorema da Divergéncia para mostrar que, dado um campo escalar g : 2 C
R? — R com derivadas parciais continuas até a segunda ordem no aberto € e v uma curva suave fechada

simples em (2, entao
dg
§ogais = [ [ 059+ 19017a1

0
onde D é a regiao interior & 7. Usando a identidade acima, calcule 7{‘(]3_€d8 quando g(z,y) = 2® +y% e
7
.

~ é a circunferéncia de equacao 2% + y? = 1.

Questao 07. [Peso 1.0] Determine a divergéncia e o rotacional do campo ﬁ(ac, y,2) = (2222, 22y, y% — 22).



